В 2018 году центром проведено более 40 обучающих и просветительских мероприятий по различным аспектам социального предпринимательства, проведено более 750 консультаций приглашенными экспертами. В мероприятиях ЦИСС приняло участие более 700 участников со всей Республики Марий Эл.
Благодаря проведенным образовательным мероприятиям реализовано 16 проектов в области социального предпринимательства, 12 участников зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей, созданы новые рабочие места.
В ноябре 2018 года ЦИСС провел конкурс «Лучший социальный проект года», в котором приняли участие 27 субъектов малого и среднего предпринимательства. Конкурс направлен на повышение престижа социального предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, выявление и демонстрацию лучших региональных практик в Республике Марий Эл. По итогам которого были выявлены победители в четырех номинациях:
- «Лучший социальный проект года в области поддержки лиц, нуждающихся в социальном сопровождении» - Иванова Нина, проект «От досуга до бизнеса» по созданию первого сельского коворкинг-центра в п. Юрино;
- «Лучший социальный проект – открытие года» - Пурыгина Яна, проект: «Многовековая история русской национальной кухни «Изба», г. Йошкар-Ола;
- «Лучший социальный проект года в области дополнительного образования» - Коршунова Надежда Николаевна, Мясникова Ольга Арсентьевна, проект: Детский развивающий центр «Империя Детства», г. Звенигово;
- «Лучший социальный проект года в области культурно-просветительской деятельности» - Шумков Илья, проект «Благоустройство городской набережной» в г. Звенигово;
Всем участникам, финалистам и призерам были вручены дипломы и памятные подарки.
23-24 ноября и 11 декабря 2018 в «Точке кипения Йошкар-Ола» была организована работа площадки «Социальное предпринимательство» в рамках Международного инновационного форума «Наука движется вперед». В работе площадки приняли участие 133 получателя услуг: субъекты МСП в области социального предпринимательства и физические лица, заинтересованные в начале осуществления деятельности в области социального предпринимательства/
23 ноября в рамках данной площадки для участников форума были проведены тренинги и мастер-классы:
• «Проекты, которые меняют жизнь людей вокруг». Спикер: Денис Исмаков
• «Новое маркетинговое мышление». Спикер: Ия Имшинецкая
• «Искусство презентации проекта». Спикер: Алексей Бабошин
• Тренинг на тему: «Разработка и актуализация бизнес-проектов». Эксперт: Денис Исмаков
• Тренинг на тему: «Маркетинг и продвижение проектов». Эксперт: Кира Рыженкова
• Тренинг на тему: «Презентация проекта». Эксперт: Лариса Киселева
На форуме состоялась презентация проектов и очный этап конкурса «Лучший социальный проект года». Спикеры: Алексей Бабошин, Екатерина Сыщикова, Сергей Скориков
Также было организовано подведение итогов акселерационной программы  и торжественное награждение победителей Конкурса «Лучший социальный проект года». 
24 ноября состоялась защита социальных перспективных проектов участниками
Эксперты: Лариса Киселева, Екатерина Сыщикова, Юрий Калаев
11 декабря была организована защита социальных перспективных проектов участниками для отбора на Форумную кампанию для получения грантов Росмолодежи 2019.
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