Годовой отчет о деятельности ЦИСС за 2019 год

    В 2019 году Центром инноваций социальной сферы Республики Марий Эл как объекта инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл были организованы и проведены следующие мероприятия:
	- Консультационные услуги по вопросам начала ведения собственного дела в социальной сфере для физических лиц, планирующих осуществление предпринимательской деятельности прияло участие 25 физических лиц;
	- Семинар «Основы социального предпринимательства». Приняли участие 51 субъект МСП и 61 физическое лицо;
	- Семинар «Инструменты поддержки социального предпринимательства».  Приняли участие 18 субъектов МСП и 21 физическое лицо; 
     -   Мастер-класс «Презентация социального проекта. Публичные выступления». Приняли участие 33 субъекта МСП и 29 физических лиц;
      -  Тренинг «Социальное предпринимательство. Старт и развитие бизнеса». Приняли участие 30 субъектов МСП и 48 физических лиц;
      -  Тренинг «Продвижение проектов социального предпринимательства». Приняли участие 31 субъект МСП и 22 физических лица;
      - Тренинг «Социальный предприниматель» прияло участие 44 субъекта и 26 физических лиц; 
      - Акселерационная программа «Социальный проект» приняло участие 32 субъекта МСП;
      - Услуги по организации участия в выставочно-ярмарочном мероприятии на территории РФ (III Уфимский международный салон образования) приняло участие 5 субъектов МСП; 
      - Участие в конкурсе «Лучший социальный проект года» прияло участие 27 субъектов МСП;

	По итогам деятельности Центра инноваций социальной сферы обеспечено выполнение значений ключевых показателей эффективности деятельности центра на 2019 год в следующем размере:
[bookmark: _GoBack]	-  Количество услуг, предоставленных субъектам МСП, – 143 (выполнение планового значения 100%);
    -  Количество субъектов МСП, получивших государственную поддержку – 717 (выполнение планового значения 102 %);
    - Количество физических лиц заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности – 227  (выполнение планового значения 126%);
    -  Количество созданных субъектов малого и среднего предпринимательства из числа физических лиц, получивших государственную поддержку – 5 (выполнение планового значения 100%)
      

