Годовой отчет о деятельности ЦИСС за 2024 год

В 2024 году Центром инноваций социальной сферы Республики Марий Эл как объекта инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл были организованы и проведены следующие мероприятия:
- консультационные услуги по вопросам начала ведения собственного дела в социальной сфере для физических лиц, планирующих осуществление предпринимательской деятельности - оказаны 72 физическим лицам;
- иные консультационные услуги в целях содействия развитию деятельности социальных предпринимателей – оказаны 55 СМСП;
- тренинг по финансам для социальных предпринимателей - приняли участие 24 субъекта МСП;
- тренинг «Социальные сети – эффективный инструмент для продвижения бизнеса»» - принял участие 21 субъект МСП;
- проведение мероприятий по сбору, обобщению и распространению информации о социальных проектах и инвестиционных потребностях субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области социального предпринимательства – оказано 25 СМСП;
- тренинг «Ожидание клиента» - приняли участие 35 субъектов МСП;
- бизнес-лагерь - приняли участие 25 субъектов МСП;
- семинар «Грантовая поддержка. Каким должен быть проект для получения гранта» - приняли участие 18 субъектов МСП;
- акселерационная программа - приняли участие 63 субъекта МСП.

По итогам деятельности Центра инноваций социальной сферы обеспечено выполнение значений ключевых показателей эффективности деятельности центра на 2024 год в следующем размере:
- количество услуг, предоставленных субъектам МСП – 368 (выполнение планового значения 140 %);
- количество социальных проектов, реализованных при поддержке центра инноваций социальной сферы – 41 (выполнение планового значения 164 %);
- количество социальных предприятий (из реестра), получивших государственную поддержку – 35 (выполнение планового значения 175 %);
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, которые получили или подтвердили свой статус как социальное предприятие при поддержке центра инноваций социальной сферы – 55 (выполнение планового значения 220 %).

